

Consultas Realizadas

Licitación 233709 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS

Consulta 1 - ITEM 1: ADQUISICIÓN DE COMPUTADORAS PERSONALES

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2012
Se solicita en las Especificaciones técnicas para este ítem, Procesador De cuatro núcleos o superior con Velocidad de clock (MHz) o equivalente 3.3Ghz. o superior, Bus/Core Ratio 1333 Mhz, DMI 2.5GT/s, Cache on-chip 4 Mb o superior. Respetuosamente solicitamos se permita cotizar equipos con Procesadores de cuatro núcleos, con velocidad 3.1 GHz, el cual con el Max Turbo Frequency llega hasta 3.4 GHz, DMI 5GT/s y 6 Mb de Cache on-chip		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-05-2012
Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas		

Consulta 2 - ID 233709

Consulta	Fecha de Consulta
	18-05-2012
<p>Señores SECRETARÍA DE PREVENCIÓN DE LAVADO DE DINERO O BIENES (SEPRELAD) Presente</p> <p>Ref.: CONTRATACIÓN DIRECTA N° 7 ?ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS? ID N° 233709</p> <p>Tenemos el agrado de dirigirnos a Uds., a fin de realizar las siguientes consultas del llamado de referencia.</p> <p>En la Sección II Criterios de Evaluación y Requisitos de Calificación, solicitan:</p> <p>2. Requisitos para Calificación Posterior</p> <p>2.1. Capacidad Financiera</p> <p>Con el objetivo de calificar la situación financiera actual del oferente, se consideraran los siguientes índices:</p> <p>a. Ratio de Liquidez: activo corriente / pasivo corriente Deberá ser igual o mayor que 1, en promedio, en los 3 últimos años</p> <p>b. Endeudamiento: pasivo total / activo total No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los 3 últimos años</p> <p>2.2. Experiencia, Infraestructura y Capacidad Técnica</p> <p>El Oferente deberá proporcionar evidencia documentada que demuestre su cumplimiento con los siguientes requisitos:</p> <p>a. Experiencia en la provisión de bienes similares: Copia de contratos ejecutados de provisión o facturaciones de venta y recepciones finales, de bienes similares a lo propuesto, por montos o volúmenes similares del 50% (cincuenta por ciento) del monto total ofertado en la presente licitación, de los tres (3) últimos años. Podrán presentarse la cantidad de contratos y recepciones finales que fueren necesarios para acreditar el volumen o monto solicitado, siempre que hayan sido formalizados en el periodo mencionado.</p> <p>Consultamos, si se podría considerar la evaluación del 2.1 Capacidad Financiera: Los oferentes con menos de 3 años, deberán presentar balance desde su existencia.</p> <p>Consultamos si se podría considerar la evaluación del 2.2. Experiencia, Infraestructura y Capacidad Técnica a) Experiencia en la provisión de bienes similares: Los oferentes con menos de 3 años deberán presentar copia de contratos ejecutados de provisión o facturaciones de ventas y recepciones finales, desde su existencia como empresa, de bienes similares a lo propuesto por montos equivalente al 50% del monto total ofertado. Podrán presentarse la cantidad de contratos y recepciones finales que fueren necesarios para acreditar el volumen o monto solicitado.</p> <p>En la espera de contar con su respuesta le saludo muy atentamente.-</p> <p>C.P.Neida Medina Socia Gerente</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	22-05-2012
<p>RESPUESTA: La Calificación de la situación financiera de las empresas se realizaran en base al promedio de los balances de los 3 (tres) últimos años (2009-2010-2011) según los criterio establecidos en la Sección II del PBC punto 2.1. Se exige una existencia legal de por lo menos 3 (tres) años de antigüedad, según Adenda 2;RESPUESTA: La Experiencia de la empresa será calificada por la sumatoria de los montos de contratos ejecutados, de provisión o facturaciones de venta y recepciones finales, de bienes similares a lo ofertado, en un volumen igual o superior al 50% (cincuenta por ciento) del monto total presupuestado en cada ítem. Podrán presentarse la cantidad de contratos y recepciones finales que fueren necesarios para acreditar dicho requisito , siempre que hayan sido formalizados en los periodos a partir del año 2009 inclusive.</p>	

Consulta 3 - ITEM 4: ADQUISICIÓN DE UN SWICH LAYER 3

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2012
Memoria DRAM 1 GB Consulta: Solicitamos pueda ser considerado un switch que soporte al menos una Memoria Flash de 64 MB y Memoria DRAM de 256 MB, ya que estamos hablando de un switch hasta de mayor capacidad de conmutación de paquetes y forwarding que lo solicitado en el pliego, lo cual indica que la cantidad de memoria solicitada es desmesurado para el switch y no tiene una relevancia significativa en el funcionamiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-05-2012
Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas en el Pliego de Bases y Condiciones y la Adenda 2		

Consulta 4 - ITEM 4: ADQUISICIÓN DE UN SWICH LAYER 3

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2012
VLANS soportadas 4096 Consulta: Solicitamos pueda ser ofertado un switch con una capacidad de 4000 VLANS ya que la diferencia es mínima y es una cantidad importante que cubrirá las necesidades futuras de la SEPRELAD.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-05-2012
Se aceptaran switch con una capacidad de 4000 VLANS, Adenda 2		

Consulta 5 - ITEM 4: ADQUISICIÓN DE UN SWICH LAYER 3

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2012
Mínimo de Direcciones MAC 24.000 Consulta: Solicitamos pueda considerarse un switch que soporte como mínimo 12.000 Direcciones que es una cantidad de direcciones MAC utilizada por la mayoría de los fabricantes más importantes para este tipo de switches y es más que suficiente para el uso final del mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-05-2012
Favor ajustarse a las especificaciones técnicas solicitadas en el Pliego de Bases y Condiciones		